U3SMEPEHME
MHOOPMALIMM

MHOOPMALNA N UHOOPMALIMOHHDBIE MNMPOLECCHI

CCCCC



AINOABUTHBLIN NOAXon K USMEPEHMIO
WHPOPMALIUA

Kaxkablt CUMBOJ1 HEKOTOPOrO COOBLLIEHMA UMEET onpeaeEHHbIN
MH(OPMAaLIMOHHbIN BecC - HECET (PUKCMPOBAHHOE KOJIMYECTBO

MHOpMaLMN.
Bce cumBOIbI 0gHOrO andaBmTa MMEKOT OAMH U TOT XKe Bec,
3aBMCALLUMU OT MOLLHOCTU asidaBMTa.

MHdOpMaLMOHHbIM BEC CUMBOJIa IBOMYHOI0 asiddaBMTa NPUHAT
38 MUMHMMaAJIbHYO eAMHNLY U3MEePEHUA UHPOPMaLMM U Ha3blBaAETCHA
1 ouT (bit).




MHOOPMALMOHHBLIA BEC CUMBOJIA
NMPOU3BOJ/IbHOIO AZIGABUTA

e ANibaBUT /10600 A3bIKa MOXKHO 3aMEHUTb BOUYHbBIM
a/IPaBUTOM.
e /ina koanpoBaHMa N CMMBOJIOB NPOU3BOJIbHOIO asipaBmTa
TpebyeTcs i-pa3pAAHbIM ABOMYHbIUM KOA

« IH(OPMaLMOHHbIWM BEC CMMBOJ1a paBeH pPa3psAAHOCTU ABOUYHOIO
KoJda i

e MowHocTb andasmTa U MHPOPMALMOHHBLIM BEC CUMBOJIA
angasuta: N=2'




—x| 3AAAYA 1

AnpasunT nnemenun MNynbtn coagepxmTt 8 CUMBOJIOB.
KakoB MHOPMaLMOHHbIM BEC CMMBOJIA 3TOro andaBmTa’?

KpaTKas 3anmcb yc0BMA 3a4a4m
PeweHue:
g =2
BbluncneHms

1 =3,

CooTHolleHUe, cBA3bIBaloLLEe BE/IMYMHDBI i U N

OTBeT: 3 OuTa.




MHOOPMALIMOHHbIX OB BEM COOBLLEHUA

MHdOPMaLMOHHbIM 06BEM I COOOLLEHMA PaBEH NPOU3BEAEHMIO
KonnvecTtBa K CMMBOJIOB B COOOLEHMU HA MH(POPMALMOHHbIMN BEC i

CMMBOJ1a asipaBUTa:

X Konuvyecmeo cumeorsios
8 coobuweHuu
i NHopmaluuoHHbIU 8ec
cumeorsia asighasuma




=x| 3AAAYA 2

CoobLleHue, 3anmcaHHoe byKBaMM 32-CUMMBOJIbHOIO andaBmTa,
coaepxunt 140 cumBosioB. Kakoe Ko/im4yecTBo MHPOPMaLIMM OHO
HeceT?

PeweHue:

N=32,| I=Kxi,

K=140[ n-)¢

I-7?

32=2' i=5 I=140x5 =700 (61T).
OTtBeT: 700 OUT.




—x| 3AAAYA 3

MHPopMaLUMOHHOEe coobLeHne 06bEMOM 720 6muToB coctomT M3 180
CMMBOJIOB. KaKoBa MaKCMMaJ/ibHas MOLLHOCTb asipaBumTa,
C NOMOLLbI KOTOPOro 3anncaHo 3TO COOOLEHME?

PelueHue:

I=7206|/|1| szl
’ i =720/180 = 4 (buTa),

K =180 = ]
I=K>1|  n_5_ 16 (cumBonos)

N =7 i=lK

OTBeT: 16 CMMBOJIOB.




Z%| 3AJAYA 4

MHpopMaLMOHHOE coobLleHMe 06bEMOM 4 Kb6anT cocTomT M3 4096
cMMBOJ10B. KakoB MHMOPMALMOHHbIM BEC CMMBOJ1a 3TOFO COOOLLIEHUA?
Kakoe MakCcMMaibHOe KOJIMYECTBO CMMBOJIOB MOXKET COoZleprKaTb
andaBuUT, C MOMOLLbIDO KOTOPOro 3anmcaHo 3TO COOOLLEHME?

e!’emeHM I = 4 KGanr, N=2TI=K*i i=IK
: K=4096; | - 4 (K6aiiT) = 4 x 1024 x 8 (6uT)
i—-?N -? i =4x1024x 8/4096 = 8 (6UT)
N = 2% =256 (CMMBONOB)

OTBeT: MHPOPMALIMOHHLIN BEC CUMMBOJSIA = 8, MakCMMarsribHast MOLLHOCTb andpaBsmTa

E'E°E BB EEE




x| BONPOCHI U 3AJAHMA

B yueM cyTb andaBMUTHOro noaxoaa K UsMepeHuto MHpopmaumm?




x| BONPOCHI U 3AJAHMA

YT0 NPMHATO 32 MUHMMAJIbHYIO €AUHULY M3MEPEHMS MHpopMaLmm?




—x| BOMPOCbI U 3AAAHNA

YTO HYXKHO 3HaTb A4 onpeAesieHnsa MHPOPMAaLMOHHOIo Beca
CUMBOJ1a a/ipaBUTa HEKOTOPOIro €CTECTBEHHOI0 M1 (POPMaJIbHOIO
A3blKa?




—x| BOMPOCbI U 3AAAHNA

Kak onpeaenMtb MHPOPMaLMOHHbIM 0O BbEM COOBLLEHMA,
npeACcTaB/IEHHOI0O CMMBOJIAaMMU HEKOTOPOIr0 €CTECTBEHHOIO UM
(popMasibHOro A3blKa?




—x| BOMPOCbI U 3AAAHNA

[Thema MynbTH nNMweT NUcbMa, NMosib3yAacb 16-CMMBOJ/IbHLIM anipaBnToM. [lnems
[ynbTn Nnonb3yeTca 32-CUMBOJIbHbIM andaBUTOM.

BoxamM nnemMéH obMeHAINCb NMcbMamMu. McbMo naemedn Mynbtn coaepmt 100
CUMBOJIOB, a NMCbMO nsieMenu Mynbtn - 90.

CpaBHUTE MH(POPMALIMOHHbIE 06BEMbI COOBLLEHMM, COAEPKALLMXCA B MMCbMAX.




—x| BOMPOCbI U 3AAAHNA

/lna 3anmMcK TeKcTa UCnob30oBancs 64-CMMBOJIbHBIM andaBuT.
Kakon 06bEM MHPpopMauun B bantax cogepat 10 ctpaHul

TEKCTA, €C/IM Ha KaXKAoM CTPaHMLLE pPacrooXeHOo 32 CTPOKM no 64
CUMBOJ1a B CTPOKe?




CAMOE '/TABHOE

1 6UT - MMHUMaNbHAA eANHMLA U3MEPEHMA MHDPOPMaLMU.

MHPpOPMaALMOHHBIM BEeC i CMMBOJIA asidaBMTa M MOLIHOCTb N andaBmTa
CBSi3aHbl MeX Ay CO60M COOTHOLWEHNEM: N =2'.
MH(DOpMaLMOHHBIM 06BEM I COOOLLEHNA PABEH NPOU3BEAEHUIO

KonnyectBa K CUMBOJIOB B COOBLLEHMM HA MHDOPMALIMOHHbIU BEC i
cumBoOa andasuTta: I= KX i.

1 6aUT = 8 GUTOB.

but, 6auT, KMN106aUT, MerabamT, rurabamt, TepabamT - e AUMHULbI
M3MepeHua mHdopmaumm. Kaxkaaa cnegyowas eamHuLa 60iblue
npeabiaywen B 1024 (21°) pasa.
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AJIOPABUT — 310 BCA COBOKYMHOCTL CUMMBOJIOB, UCMOMb3yeMbIX B
HEKOTOPOM £A3blke ANA npeactaBneHnsa MHGopMauun.
MOLWWHOCTb AJI®ABUTA ( N) - 3TO 4ncro CMMBOSIOB B

andgasure
(= a
MOIIHOCTb AJI®ABUATA
N =2' pumd :
n MH®OPMAIIMOHHBI BEC CHMBOJIA
KOJINYECTBO I/IH(i)OpMaIlI/II/I B OJIHOM CUMBOJIC
= 4
(3 =\
. KOJMYECTBO CHMMBOJIOB B COOBLIEHUHA
= X
I=K | 3 — T KOJIMYECTBO MH®OPMAILIMU
B COOBIIEHUU
\ J
1 K6anT (Kknnobamt) = 1024 6amt = 2'° 6anT
1 M6anT (Merabamt) = 1024 K6 = 2'° K6ant = 22° 6ant

1 M6amt (rrabamt) = 1024 M6amT = 2'° M6anT = 22° K6anT = 23° 6ant
1 T6anT (Tepabant) = 1024 réamt = 2'° réant = 22° Méamt = 23° K6ant = 2° 6ant




